



卷之三

鎮鄭金聲
樂丸何處有售？
(臺南縣善化鄉)

不足筆

不足等。你的猪，已經產過一

丁
雜志

又，所生的一代雜種，成

有數種原因：一、運動不足，二、蛋白質給與不充分，三、分泌機能減退，肥胖的猪，產後往往有不泌乳現象。在泌乳中的母猪飼料，蛋白質很重要，因蛋白質可刺激乳腺而分泌

二、過肥或過瘦：過肥卵巢發生脂肪變性，影響生殖機能，過瘦就不能產生健全卵子而不發情。

三、飼養管理不得當，如蛋白質性飼料配合過少，運動

二、農村及山林地還是養
卵肉兼用種，因兼用種性較溫
和，來克亨（レグホン）有野性
喜高飛，且對田園有亂搔扒之
弊，據養鷄專家說，來克亨公鷄
與兼用種蘆花或洛烏紅（ローハ
ウ）

樂丸何處有售？（臺南縣善化
鎮鄭金舜）

一、生殖器官：如卵巢發育不全，或發生永久黃體（黃

南投縣名間鄉邱文理)

是缺乏營養？要怎樣
才能使他安心，而主

答：母豬沒有性慾，有二

實到。價格若干？④ 獸舍的確
設要多大才合宜？⑤ 飼養期中

母猪產後爲何不泌乳？

問：我飼養了一隻母豬，只生產過一次，經過四個月之還不見牠發情，是什麼緣故？有方法醫治嗎？（嘉義縣人）

問：①以產卵為目標以何種鷄為宜？②適於養在山林中的鷄肉兼用雜種鷄，用何種雜交？③純種公鷄到何處可以

白星（日魚中華白管處）：
美國出品，總代理店基成行
臺北市襄陽街（鄭謀平）。

飼養那一種鶴最好？

每日必須給牠一公斤左右的餅，和其他炭水化物（如甘簽），礦物質（骨粉大約一克，食鹽大約八克）。此外飼料（青菜或甘藷二、三公升）及飲料水，也極必要。你照這樣配合，每天給牠吃看不過土法對不能泌乳的猪，青木瓜煮魚餵牠，據說可促進牠泌乳，其原理也不外利用

次，若是永久黃體，當請獸
醫診治，其他可在日常飼養管
方面加以注意。如是過肥，飼
料可加以限制，使牠常常運動，
接受日光；如是過瘦，營養物
應當充分給與，尤其蛋白質。
飼料更是要緊，母豬通常斷乳
後一星期開始發情，若不受孕
，則每隔三星期反復發生。

鄭誠平（）

續很好，且產卵能力也增加。三、純種公雞，現在很難買到，畜產公司，不知有否，可寫信去問，或者你可向農會申請，由農會轉請農林廳由改良場撥讓，這樣每隻三個月以上的不過二十元左右。

四、鷄舍大小，以飼養集數來決定，大約每隻須三十四平方尺，運動場則每隻須五十

六平方尺，舍內行人道須三尺寬，高須七尺。

同讀第一集卷之二

一月起配售「北平鴨」種蛋，農友們可先向當地農會申請。

問：農復會自美國進來的火力礮北京戰是否配售給農民？
配售地價格手續如何？怎樣飼養？（彰化縣和美鎮洪克修）

3

